

牵挂住院的儿子,他乘车赶回医院,途中不幸遭遇车祸

爸爸连续昏迷8天 7岁男孩孤单躺在病床上

如果您愿意到医院陪伴男孩,请拨打66778866与我们联系

热线电话:66778866 (24小时)

● 记者:郑凤玲 电话:18638358919
● 编辑:高亚恒 电话:18638358862
(9:00~12:00 15:00~18:00)

帮办

有啥不方便 大家帮你办



核心提示

□记者 范瑞文/图

昨日是杜国峰昏迷的第八天,周红因仍旧站在解放军一五〇医院重症监护室门口执着地守候着丈夫,她不敢去想这样的日子还要持续多久,更不敢去想已经8天未见的儿子现在病情怎样了……



病床上小凯凯显得很孤单

为给儿子治病,他们从新疆回到洛阳

今年39岁的杜国峰是宜阳县三乡镇仁村人。2004年,他带着妻子周红因从仁村迁至新疆维吾尔自治区阿勒泰市垦荒种地,今年7岁的儿子凯凯和12岁的女儿倩倩也跟随他们在那里生活。

今年1月7日,凯凯在学校里玩耍时意外受伤,左腿大腿处骨折。受伤后,凯凯立刻被送到当地医院接受治疗,但由于医疗条件限制,治疗1周后,凯凯的伤情加重。

担心儿子从此失去左

腿,杜国峰夫妇商量后决定立刻带儿子回老家洛阳治病。

1月15日,他们将凯凯送进河南省洛阳正骨医院。经过1个多月的治疗,凯凯的伤势逐渐好转,杜国峰夫妇决定先赶回阿勒泰,照顾独自留在家里的情倩。

车祸发生前,他还惦记着给儿子带好吃的

2月19日,一个洛宁的朋友帮杜国峰买了火车票,于是,杜国峰从医院赶往洛宁取票。21时许,见丈夫还没有回医院,周红因有些着急。“当时他在电话里说快到了,回来时会给凯凯带点儿好吃的。”周红因说。

23时许,周红因接到一个电话,称杜国峰出车祸了,要她马上赶到医院。扔下病床上的凯凯,周红因立刻赶往医院。

“医生说他有生命

危险。”周红因说。在丈夫昏迷不醒的8天里,以泪洗面的她每天只能守候在重症监护室门口等候消息。除了丈夫,病床上的儿子也无时无刻不让周红因牵挂。

杜国峰每天的医疗费近万元,而给凯凯治病已经花完了这个家的积蓄。现在,周红因只能靠向亲戚借钱来维持父子俩的治疗。

据与杜国峰同时被送进医院的三轮车司机马春耀介绍,当日下午,他从洛

宁县汽车站附近载着杜国峰和一对夫妻到洛阳。21时30分左右,他们行至洛龙区辛店卫生院附近时,一辆白色轿车突然从路北侧的辛店卫生院冲出后左拐,直接撞上了他开的三轮车。

两车相撞后,三轮车上的那对夫妻受轻伤离开了,杜国峰被甩到了马路上。肇事车辆当场逃逸。

昨日18时许,记者从杜国峰的家属那里了解到,目前警方已将肇事司机抓获。

8天未见爸妈,懂事的凯凯没有哭闹

直到昨日,周红因仍没去看凯凯一次,每次提到儿子,她总忍不住号啕大哭。

昨日中午,在河南省洛阳正骨医院1号住院楼711儿科病房里,记者见到了正躺在病床上发呆的凯凯,长期卧床使他脸色苍白。在床头的枕头上,放着他唯一的玩具——一辆玩具卡车。

由于从双腿膝盖以上至腰部都被打了石膏,在住院的1个多月里,凯凯只能保持平躺姿势。看到有人来看他,凯凯立刻打起精神,面带微笑。

“你想爸爸妈妈吗?”记者问。凯凯扭过头捂住脸,随后又立刻松开手,扭过头

微笑着小声说:“不想。”这时,和他同病房的几名陪护家长都落下了眼泪。

凯凯的叔叔24日请假从广州赶来照顾他,在这之前的几天里,凯凯都是独自躺在病床上,和他同病房的陪护家长们轮流负责照顾他,给他买饭、陪他上厕所。

由于要配合警察处理哥哥遭遇车祸的相关问题,还要抽时间到医院探望哥哥,凯凯的叔叔无法一直陪在凯凯身边,这几天,大多数时间还是凯凯一个人。

“这孩子真可怜,我们能力有限,要是有人专门陪护他就好了。”一名陪护家长说。

■采访手记

采访凯凯前,我猜想他8天没有见到爸妈,应该会哭闹得厉害。但凯凯只是安静地躺在病床上,像什么事都没发生过一样。虽然妈妈并没有告诉他爸爸出车祸的事,但凯凯捂住脸、扭过头的那一霎所流露出的悲伤似乎告诉我们,他已经从大人的神情中知道了这件事。这是个坚强到让人心疼的小孩,他的笑容让人不忍直视。

亲爱的读者,如果您有时间,愿意到医院陪伴、照顾凯凯,或者您家里有多余的玩具、儿童读物愿意送给他,请拨打本报热线66778866与我们联系。

爱心对对碰 温暖你我他

报道 回音

专业老师支着儿 帮残疾妈妈解忧

昨日,本报A14版《怎样让儿子听话?残疾妈妈很烦恼》一文刊登后,高级家庭教育指导师韩蜀打来电话,对这位母亲遇到的问题进行分析,并提出了解决方法。

韩蜀认为,上小学四年级的张岩之所以贪玩不爱回家是因为孤独,“家长与孩子之间缺少沟通,使孩子在家庭中感到孤单,所以更加渴望与他人交流”。韩蜀说,要改变张岩的现状,张女士需加强与孩子的沟通,进行温情教育,同时为张岩的健康成长营造一个舒适的环境。

“张女士不必担心孩子的攀比心理。”韩蜀说,张岩对电脑的要求,体现出他对更好生活的向往。对张岩这个年纪的孩子来说,家长不应该一味要求孩子成熟、懂事。虽然无法满足孩子的物质要求,但家长应对其表示心理上的认同。

韩蜀表示,韩蜀家庭教育咨询服务部愿意针对张女士所提出的问题免费为她进行系统的心理咨询服务。

“我们会先到张女士家了解其真实的生活状况,帮助她制订完整科学的教育计划。”韩蜀说。

报名的读者朋友 记得今天下午来领衣服

昨日,本报刊登了《爱心商户要捐约百件新衣服 您若需要请来电》(详见本报2月26日A14版)一文,短短一上午,就有十几名读者和3家慈善机构打来电话,表示需要这些衣服。

市毅辉钨钼材料厂工人李先生说,他是个残疾人,家中还有两位老人和两个正在读小学的孩子。由于妻子长期有病,家里所有的担子都压在他一个人身上,家人平时从未买过新衣服,他想要一些衣服给妻子和老人穿。

宜阳县城关镇中街村的刁先生有个弟弟,今年40多岁,患有精神疾病,离婚后一直独自生活,目前在当地一家煤场打工;栾川县49岁的邓先生无固定工作,靠打零

工赚钱,妻子是名聋哑人……另外,涧西区的徐女士、解放路的魏女士、孟津县的郭先生等也来电表示,他们需要一些衣服。

市助学济困联合会后勤部负责人刘先生看到本报报道后,来到雅雯服饰店,表示想把这些衣服带到该联合会办公室,等过段时间募集到更多衣物后,一起送到我市贫困山区。

为不让给我们打电话的贫困读者的希望落空,大家商议后决定留下20条裤子、11件上衣,由记者带到洛阳日报报业集团,剩下的衣服由刘先生运走。已与我们联系的读者,请于今天下午两点至6点到开元大道218号洛阳日报报业集团19楼领取衣服,联系电话:18238828220。

□记者 宋扬 实习生 郭琦

□记者 焦琳 实习生 唐培红